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! 1. Bulestte 30 soru vardir.

l

mmemmlx TESTl | ]

2. Cevaplannuzi, cevap kBgrdmin Malematk Testi icin ayrian kismna lyaratieyinlz.

r'-l- Y S v atrmme Cet@p  fe

-\..' .,* ""f"' ey, -I.l-f u'

O —

e T o mr = - s s
1. n:(';, €Zx2x | 3. Birtatil beldesindekl beg olelo ligkin agagidaki tablo ve-
onermesinin sézel ifadesi agagidakilerden hangisi- | “"V‘“
dir? i " Her Sey Dahi
: ' ﬂtaluAIIPlal Mlni Disko
A) Her tam sayinin karesi kendisinden baydktar. ‘ . — Jla—
i ) P
e JHer tam sayinin karesi kendisinden bayik veya ken- : 8 z / /
disine egittir, = 7 ¥
1 hr C
C) Her tam sayinin karesi kendisinden kigOk veya ken- OK d D D
disine B;itlir. A Q.. 4 ‘ 4
D) Bazi tam sayilanin karesi kendisinden bOylk veya | Plaji olan oteller A kimesi ile, mini diskosu olan oteller
kendisine egittir. B kimesi ile, her ey dahil konaklama yapilan oteller C

E) Bazi tam sayilanin karesi kendisinden bayGkidr.

Ix =24

15

komesi.ile ifade edilerek asagidaki Venn semas! gizili-
yor. aid
B

Buna gdre, boyali bolgelerin eleman sayilaninin top-
lami kagtir?

2. ki ginlik bir turda katiimeilara; H A) 1 @ C)3 D) 4 E)S

I. giin: Mize ziyareti ile tabiat parki, '

II. giin: Sehir turu ile aligverig merkezl

olacak sekilde gezi programi sunulmugtur.

l. gindeki rami tercih edenlerin_sayisi,- Il. gdndeki

programi tercih edenlerin say!sini Grupta bu-

lunan 6 Kkisi her iki gindeki programlan da secmis, 4. kigi |

ise her iki programi da segmeyip bagimsiz hareketetmisi. &, o g poctan farkhi kiki  lmak dzere,

Tura toplam 40 kigi katldigina gére, yalniz s(Ax B) = 12

Il. glindeki programi segen kag kigi vardir g

A)4 B)s5 <©6 D)7 |,EB8 I . it

oldujuna gére, s(A x A) degeri kagtir?
i B)j2s C)36 D)4  E)64
- S(pxB) =SB xs(B)
| :
| 12 = S(A)- 3 |SE\-"=-(-( |
| |
O . '
T axih ,2)(-!-'6+6f’)(+(‘l:£’i SrQXQ):-gS[ﬂ')S(\‘q‘)
T 5 2(;%) wel2 3x+16=40 | =Gz
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5. A={a,b,{a c}} G(mﬁ D&% 111‘!' ﬁ’[é'\ Asagida toplama *+", garpma “-* ve bdlme “;" islemleri
cotn s, e sy S ek o it
A){a}cA @[&} €A : sonug okla gosterilen karenin igine yazilacaktir.

C){a, b} CA ){a,cleA f .3 +5 -
E) {a, {a. ¢} C A | B> 2] 1
JA) = ff } | - :4
ac | s
beA | B pagi’
(‘DOH Cz € A A B Buna gdre, “?" ile belirtilen yere asagidakilerden
N o PXEAUB hangisi getirilmelidir?
] A) -6 B) -4 D)0 E)2
= qQ“xeEBNC” ) x |
=0 XEA" X gAalrml\ l' —3F.3 ‘—';"--7—)l
dnermeleri veriliyor, C T XECA 5 —21+5 -1b
(p A q) = r 6nermesinin dogrululuk degeri 0 oldugu- 'i —1 b el = —'q'
na gore, asagidakilerden hangisi dogrudur? 4 Lf + 2 =— v
AIXEA-B EC~-A C)xeEC-B 9, A;agndakllerﬂen hangisi irrasyonel sayidir?
D)IXEANB ° E)xEB-C 1 a [L=3 8) 2522220 C)16 oG
Pf\q =0 =0 P=4 924 | ﬁ i 3 3 To
= = - | D) @:&r‘& G R “W&ASJ?(EE\L»B“
S A E A i = 4 | 2 4 ;s
4 O . H = "f 4we,cb-w/\
| c
/. Men, 4(3x - 2y) + 3(2x + y) ifadesini agagidaki gibi dii- I Lgh ‘%M ﬁ i
zenlemigtir. ,
g % . 10. Asagjida verilen kenar yzunluklan ikiger birim olan es ve\
4(3x - 2y) + 3(2x ¥y) = 12x - By + 6x + 3y | birbirine teget olan karglerin te§et kenarlarinin orta nok-
= 12% + 6x — 8y + 3y | talan birlegtiriliyo
= 18x - 5y '
Buna gore, Mert bu Iglemi yaparken gergek sayila- [
" & 1 e ST T - | P B PR T G F Tekae
Isme | QL{% |
' =
4%—'1Ardrnd n e|d en dik kenar uzunluklari )O%Em\&éi

arpma igleminin toplama ve ¢ikarma Gzerine dagil-

. birlesme

ézelliklerinin hangilerinden faydalanmistir?

A) Yalmz |

B) Yalniz Il

E) Il ve lll

C) Yalniz Il

16

kizkenar dik Gggenlerin icieri boyanarak bir sisleme |
olugturuluyor.
f

Bu siislemede 186 es dik {iggen kullanildigina gére,
kenar uzunlugu 2 birim olan karelerden ka¢ adet

kullaniimigtir?
A) 88 B) 90 0)92 n}a

182 _9_#9.9.1@"8—

Dijer sayfaya geginiz.
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1. x, y ve z birer tam say) olmak Uzere, - 14. Asagidaki tabloda satirlara yazil olan sayilar kesistikleri
sOtundaki sayilara tam bdlinlyorsa tablodaki o hicre

- o x* -z tek sayidir. kirmizi renge boyaniyor.

Buna gore, asagidakllerden hnngia@;h E 3
0 yidir? ! % . 24!] q M m
" |

+2 B)(x+y)z C) Z* 1

D)x-z+y E)y? i
- 57 Yukandaki 6rmekie 164 sayisi sadece 2'ye tam balgndi-
ginden 2 lle kesigtigl hicre kirmiziya boyanmstir,

Buna gore, bu iglem tamamlandiginda tabloda kag

rilere kirmiziya boyanir?
B)6 C)7 D)8 E)9
—

e X+ ycift sayidur. t

B o . |
P -1 =Tec okl 2492 352|2
..Ir qh | 29 1% 12012 {36 2
"2. a, b ve c birbirinden farkh rakamlar olmak {izere | A L{-’l 6o | 2- %g ;
Ja + 2b + c ifadesinin en bilviik degeri kagtir? ’ 1 Lf A L( s
A)46  B)48 D)S1  E)s2 o3 )_(,{1 {3
? B ¥
| ; 5

—

-?JQ'{"_Q_IC'D—{‘ C eAb-"v'jUL

i 4. % |
9. 8 % 1
B 5
3.9+28+F T T iy e e
27+ b +3=50 | peyepatie
12. X ve y birer tam say! olmak dzere, * Kendisi 12'tane alip kalanini 20 arkadagina esit ola-
. rak paylastirabilmektedir.
. ’l . : ¢ Bilyelerin tamamini 9 arkadagina paylastirabilmek-
e f)(_: Z:j + ?_J tedir. |
. : Buna gore, Ali'nin bilyel :JI@ sayisi en cok kag ola-

mi tanimlaniyor.

|! JLUE ..r"" (
x +y =42 olduguna gore, x deds N B) 95%‘?"00)938@\};) 882 E) 720
A)22 B)24 C)28 @ E)3% C;
. ARc 12420 x =--9_1
X+¥y=b2 : by ¢
?)U—fl_rt]-:qz e 33""9— e @%‘TM
L{'U +2 =42 X =3 10+2 ,-* e Lomendsn 2 kobiia verv

®,
S AT g
? _%_—?’I; ‘thmbﬁé?"‘n-

A B2 s encob Sip- =
17 Q 2. o 8+?+mnﬂavu¢i

L e o L

CamScanner ile tarandi



A A
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16. n kenarh bir gokgenin igine yazilan A s@wsmm n'ye b6é-
liminden elde edilen kalan ile bir sembol olugturuluyor,

i ——

Omegin /B, sembolinin deger 2dir,
Buna gére,

#8y—2

E_El —2

AB—1

kogulunu saglayan AB iki basamakli sayisi agsadida-
kilerden hangisi olabilir?

A) 52 B) 67 C)72 E) 91

8

AR+38 =5X+(0=Lyt(D= 3 219
AR+2g = 5 (X48) = ((ywto) =g+ 13)

AR 5X+9_=(+a+2 =32« Q’w

= -4{ PR o
AB+235 =60k k=A .ae*;-;%ﬁi :.b

1/7. Dort basamakli 6A3B anlslnlnk5=IFE-bﬁ
1'dir.
Bu sayi 11 ile kalansiz bélinebildigine gore, A yerine

A

S i o — W
— s R w WS RS w E—— A T I

19. A ve B birer dofjal say: olmak Gzere,

O T o i W

'."-11 i |1-
A'l-

E > A=06B+F
I BT

0 -
e—_—

'T.:.*l_?] ; I. I:l

Islemi tanimlamiyor,
Buna gore, A'nin
GB E) 61

A) 45 B) 49 C) 51
__.:;{2)"1"‘-":’:"'"' 9 €A CUL

A=b6BT3F Ol
? =8 A=68tt

jordre

e&.‘%‘i‘ o

e

B=lLe+F =05

| 20. Birx dogal sayisinin 6 ile béliminden kalan 4'tir.

Buna gdre, agagidaki ifadelerden hangisi daima 6 ile
; tam balinGr? <AL Lo tu P
.h;%/ ;.; C) ‘4})-4’
D) 5y4 2 E)
_1L
’Iaﬂ. PR Gl &\ =34

yazilabilecek degerle | kagtir? B
A)9 B) 10 _@ D) 12 E) 13 I i\—%i— | x.___._é)d.{-l_‘-
% LA | |
ki 13 1(&» 3 =1k | -9 Kegrne. bulirs o
At (663 - : A g g
. A+4:%=“L petitie | 6 L);-Hi.ﬁwﬁn—elﬁ‘ at
— 4 — 4 = o | 21 %,y vezbirbirinden farkli asal sayilar olmak iizere,
GA -?3 6 A= x-yz .23
Af&"‘(b"‘&‘:‘{Lﬂm:f'{Lf ? J. B=x2_yl
A4p =3 =4l ‘G ngf,"/ %ﬂ?
. Bog olan kumbarasina her hafta ayni miktarda para atan ., EKOK(A, B)
Cem, 12 hafta sonunda kumbarasinda biriken paranin Olduguna gre, EBOB(A, B) ifadesinin esiti asag-
Ug basamakl 2AB lira oldugunu gérmistar. dakilerden hangisidir? :
Buna gore, Cem’in kumbarasina haftalik olarak atti- A Xy B) x-y2
§1 para en cok kag lirg.olabilir? 25% 7 12.-2/ ,V:};., )L st Xy
A) 16 B) 20 @T- D) 28 E) 30 c e
Erov(AB) —
(2 X=2AB —120m kot ofelv.gmdxl, (‘ ) )"
a hem3 homcb (e | €L0BIAIL
}‘c.)\’ny )35‘;.1!'\&.1!"‘* ' .
2PRB ol A 283
o 9 B wrelin (o}
’ Lants 4
2 54270 Q)
6 ga:m?*“"’"’um 283 3 hem -
ovitse bk
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“ Mutumnllq
22. Asafdaki gibi e kareler [AB] boyunca birbirine tefjet -/ 24. Bir marangoz asagidaki ikl uzuniukta Og kalasy,
olacak sekilde yerlestirilebilmektedir, uzun kenarlanndar/esit uzunlukta garcalara aywracak ve
hig parga artmayacaktir.
g EY
_Jéax%ma

_j—xjkma

Buna gore, agagidaki karelerden hanglsi benzer se-

* kilde [AB] boyunca yerlegtirilebilir?
. o : QE, @ = B)33 Cl4 D4 E)SE
l.,Eﬁ'f UMD}.-‘Q..P}(CO(M %IMCQ{SGL
D) ® e 18 ¢ Shadisiih soy1snick
3 ordct.  blederiny Jd= |
B N s
| 135[0/\'01 M ea la*):j‘—’g‘t" th‘lL §
= bXx =QyY = . TR | A
ARl = bx =@y = (b8, (4:%136/3)ekob=l  36.4 =5
. " 32 - (-f — %
PR)=24. L 25. 100 soruluk bir sinava giren Gagan ile Eren optik form-

12,24 dn bl oldugu < §

olmak Gzere,
(25 )i 1
EKOK(A, B) =A-B" (25)elol ~25=(0
*A B carpimi tektir. 5= lIO-jahf-f— ,

-—-____\__.)
delerinden hangileri her zaman dogrudur? .
A) Yalniz | ,m C) I ve lll

D) Il ve lll E)I, lve lll

i

lo-forcke
GtEUaPel-’f"t

€15 ) el 4n

larini agadidaki gibi periyodik olarak cevapliyoriar.

“BcpEl [ABCDE| 2
038868 88830 SV“
00000 OO0 80 Y42
00000 |00®Q0| o, .
Q0080 [0e000| 1!t
00008 (8000Q| . )41
00000 Oe000| |
00000 00800 2y 6
00000 00080 g o
00080 |0000e
00008 |000#80 '
00000| (00000

Buna gore, bu sinavda Cagan ile Eren ka¢ soruyu

ayni anda D olarak isaretler?
B)S C)6

D)7 E)8

= b By (=8l =B
AL il’ *3( 2 3 5k 415 =8btlb=5de
+5 9 (10 1 5()s8(br)Bu
14 #(13 24 6 etk N=Bell
;I | 'I ; Lon=B+lb

5k4  ga-b 8P E!

%' {= gﬂ—b — f’“

sk+5 =Fa=A+b
Aeb = 40m
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‘Matemetik

zv. Umut, Ugur ve Arda sirasiyla 3, 5.ve 6 glnde bir ayn
havuzda yizmeye gitmekiedir.

Buna gore, ¢l birlikte aym giin yllzmeye gittikten
sonra tekrar ayni gin gidene kada kac kez

ylizmeye tek bagina gider?

Al B2 03 )

Elol (256 ) —*309"‘*5"“” -
D5 =6

5

Ifl e

Ehbi'riUc

62 L)

7. Deniz 4 ginde bir, Kemal ise 6 giinde bir ndbet tutmak-
tadir.

ikisi birlikte ilk ndbetlerini sali giinii tutarlarsa 16.
nobetlerini hangi gin tutarla

29. Bir oyunun kurahina gére yangmacilar 6nlerindeki kare
seklinde gizilmig olan bdigelerde gizgilere basmadan,
soldan safja dofjru ziplayarak gitmekle; son kareye gel-

| diklen sonra ayni igleme soldan saga dogdru devam et-

| mektedir.

_—— =

Bu yangmaya katlanlardan biri olan Cagla ilk ziplayigini
A Gzerine yapmig ve 103. defa ziplayiginda gizgiye ba-
sarak oyunu kaybetmistir,

Buna gobre, Cagjla oyun boyunca (zerinde A yazan

kareye ka¢ defa basmistr’
At B D)14  E)15

L]

ACDEDCRA BeDEDCBA--
S borech  kandini Jelror ecor -

e Wil - g - S R

e i

j?fh%l-a (2kere Agp bosildli -

A) Cumartesi azar :
I

C) Pazartesi D)Sal A “',;:h i b L

E) Carsamba {k‘ur‘o _ié_. il
Elol( et B Y Ay,
- 1 6-1= ' Wik
k)= 12 tute ok 2 D2 SO .
19 X 12 - {3-{)9&/1 E 40. 2020 yilinin Mart ayinda dogum giinind sali gind

'(8 O l,_
25 S 4
Réﬁ;’égwam gbsterimi 0,428571428... seklinde-

dir.

Buna gore, % kesrinin ondalik gosteriminin virgil-

03. basamagindaki rakam kagtir?

@ E)8

b da bir fekror edypo .
103 |b
8 \'ﬁ-

)
= 4-593\

=(4)
<<

Sl Gaombo ﬁw:ﬂk (o c+ \

kutlayan Asya, 2023 yilinda dogum giiniin hangi
gin kutlar? :

ﬂ Cargamba

Mo
2020

B) Persembe
D) Cumartesi
E) Pazar

Mord- My Mo ¢~
2024 2022 20213
\_:7 P ~=77 .

3657.*& 365 9N 365 J*—’ﬁ

22365 = 1095

159»3}1
156
Ty flad

15
'f OMATEMATIK TESTI BITTI.

QWL’C P'EESL“_..
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